

Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie pdf

Ludmila Škrabáková

KEYWORDS: Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie pdf stáhnout, kniha Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie čeština zdarma, Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie číst on-line, Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie torrent, Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie epub download

POPIS KNIHY ZDRAVÍ Z PRALESA: LÉČIVÉ ROSTLINY AMAZONIE

Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Učarovala jí amazonská džungle, kam se od svého prvního výzkumu k bakalářské práci neustále vrací. Zajímá ji život místních lidí v podmínkách největší biodiverzity a přírodního bohatství a zároveň jednoho z nejobtížnějších prostředí k žití na Zemi. Interakce deštného pralesa a původních obyvatel, kteří po generace dokázali žít ve vzájemné symbióze a respektu, je nevyčerpatelným tématem pro její etnobotanické výzkumy. Ve vzájemném respektu proto, že amazonští indiáni vnímají přírodu a vše, co reprezentuje, jako živé bytosti, mnohdy mocnější a schopnější, než jsou lidé. Bytosti prostoupené a obestřené posvátnem. Autorka v tomto nevšedním herbáři zúročila své bohaté poznatky nasbírané v Amazonii, kde v uplynulých dvanácti letech realizovala výzkumné pobyty mezi etnickými skupinami Ocaina, Shipibo, Asháninka, Quichua (Peru), Yekuana (Venezuela) a v mestických komunitách v Peru v okolí měst Pucallpa a Iquitos a na řece Tigre. V knize najdete informace o využití jednotlivých posvátných a léčivých rostlin, jejich příběhy na pozadí lidských dějin, zajímavosti, praktické rady a návody i recepty, jak léčebné, tak kulinářské. Autorčiny originální fotografie vám dovolí poznat nejen amazonské léčivky, ale také nelehký každodenní život zdejších obyvatel.

ZDRAVÍ Z PRALESA. LÉČIVÉ ROSTLINY AMAZONIE - LUDMILA

Všechny informace o produktu Kniha Zdraví z pralesa. Léčivé rostliny Amazonie - Ludmila Škrabáková - Eminent, porovnání cen z internetových obchodů, hodnocení a recenze Zdraví z pralesa. Léčivé rostliny Amazonie - Ludmila Škrabáková - Eminent. Hledáte Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie od Škrabáková Ludmila? Dnes objednáte, zítra vyzvednete... a můžete začít číst. 31 prodejů po celé ČR Kniha: Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková, Ludmila ; Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Učarovala jí amazonská džungle, kam se od. Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila . Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Kupte knihu Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Ludmila Škrabáková s 22% slevou v eshopu za 311 Kč v knihkupectví Levneucebnice.cz Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Ludmila Škrabáková. Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních... Objednávejte knihu Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie, kterou napsal autor Škrabáková Ludmila, v internetovém knihkupectví Megaknihy.cz. Rychlé odeslání, skvělé ceny V knize

najdete informace o využití jednotlivých posvátných a léčivých rostlin, jejich příběhy na pozadí lidských dějin, zajímavosti, praktické rady a návody i recepty, jak léčebné, tak kulinářské. Beletrie.eu / Knihy / Odborná literatura / Zdravotnictví / Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie -22 % Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie Léčivé rostliny amazonského pralesa. Výrazně posiluje, navrácí zdraví, energii, vitalitu a elán, podporuje dobrou fyzickou i psychickou kondici, posiluje imunitní systém, celkovou odolnost, zlepšuje paměť a soustředění, reguluje hormonální funkce, blahodárně působí na. Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Kniha Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie (Ludmila Škrabáková)(Ludmila Škrabáková) a dalších 160 000 kníh, DVD, CD.. so skvelými ZLAVAMI. Nakupujte najvýhodnejšie v najväčšom kníhkupectve na Slovensku! Zdraví z pralesa. Léčivé rostliny Amazonie. ŠKRABÁKOVÁ Ludmila. Info: Eminent, 2013 (1.) - váz., 288 str.. Interakce deštného pralesa a původních obyvatel, kteří po generace dokázali žít ve vzájemné symbióze a respektu, je nevyčerpatelným tématem pro její. Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie Autor: Ludmila Škrabáková Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou.

ZDRAVÍ Z PRALESA - LÉČIVÉ ROSTLINY AMAZONIE - ŠKRABÁKOVÁ

Stažení Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie zdarma kniha: MIRROR-2 Připojit stovky tisíc spokojených členů, kteří strávili bezpočet hodin vyhledávání multimediálního obsahu a online a hned teď a zároveň se těší nové knihy, časopisy a slavných komiksů. Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Nevšední herbář amazonských léčivků s mnoha praktickými radami, návody a recepty, jak léčebných, tak kulinářských. Kniha je bohatě prokládána fotografiemi. Vilcacora je považována za královnu mezi léčivými rostlinami z Amazonie. Příprava odvaru z kočičího drápu.. aby se nenarušila rovnováha deštného pralesa. Regulací bylo stanoveno toto množství na 300 000 kg ročně.. Léčivé rostliny. Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila - 20,6x24,1 . V0233606 Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Z jejich kosmologie vychází nejen používání léčivých a magických rostlin, ale hlavně způsob léčení - dosud živý šamanismus. Během přednášky zabrousíme také mezi nadpřirozené bytosti a dozvíme se, jaký mají vliv na zdraví obyvatel Amazonie. Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila - 20,6x24,1 . V0233606 Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Jak uvádí Ludmila Škrabáková ve své knize Zdraví z pralesa - léčivé rostliny Amazonie, odpovídá zjištěné chemické složení indiánské tradici používání této výjimečné rostliny. Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie 2013, L. Škrabáková Mgr. Ludmila Škrabáková vystudovala obecnou antropologii na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy, kde je v současné době doktorandkou. Největší výběr za nejlepší ceny zboží Domácí nápoje pro zdraví: léčivé limonády, ovoce, byliny, plody, jedlé květy (978-80-7281-519-7) v nejvyšší kvalitě. Kategorie.. Podobné jako Zdraví z pralesa: Léčivé rostliny Amazonie. Léčivé bylinky z oblasti And a Amazonie Kultura Inků nás kromě jiného obdarovala též znalostí peruánských bylin a jejich možného využití. Tyto rostliny v sobě skrývají mnoho cenných látek, které podpoří naše zdraví, jsou

výbornou prevencí, ale zároveň i možnou léčbou vážných onemocnění. Kniha obsahuje zápisky z působení A. Schwaitzera v Africe v Lambaréné. Rozděleny jsou do dvou částí: Lidé v pralesu (1913-1918) a Zprávy z Lambaréné (.. Všechny informace o produktu Kniha Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila, porovnání cen z internetových obchodů, hodnocení a recenze Zdraví z pralesa - Léčivé rostliny Amazonie - Škrabáková Ludmila.

SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY

1. [ATLAS ORTOPEDICKÉ TUBERKULÓZY](#)
2. [VLAKY A ŽELEZNICE](#)
3. [KOMFORTNÍ A ÚSPORNÁ ELEKTROINSTALACE](#)
4. [ENGLISH VOCABULARY IN USE ADVANCED](#)
5. [KATALOG 2012](#)
6. [RUKA RUKY NEDOSÁHNE](#)
7. [DĚJINY A SOUČASNOST 9/2016](#)
8. [NOČNÍ TEP](#)
9. [NÁCHOD](#)
10. [NA BŘEHU STYXU](#)